

PROCES-VERBAL

Încheiat în data de 11 decembrie 2017 cu ocazia întrunirii  
Consiliului Local Corunca în ședință extraordinară

Sunt prezenți: dl. primar Takács Szabolcs I. și dl. secretar Voniga Lorand Mihaly.  
Consilierii: Balizs Győző, Chesa Daniel, Fulop Nicolae, Kovacs Zoltan-Csaba, László Sándor,  
Szitai Alexandru, Oltean Elvira, Popa Răzvan-Corneliu, Macaveiu Victor – Mircea, Erdős-  
Balizs Zoltán, Pap Eniko Erzsébet. Lipseste Marton Irma, Árgya Csaba.

Sunt prezenți 11 consilieri locali din cei 13 consilieri aflați în funcție. Ședința este  
statutară.

În conformitate cu prevederile art. 40 din Legea nr. 215/2001, republicată, ședința  
este legal constituită.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin comunicarea în data de 07.12.2017 a  
Convocatorului nr. 6927 din 07.12.2017 privind convocarea Consiliului Local în ședință  
extraordinară pe data de 11 decembrie 2017, precum și prin înmânarea fiecărui consilier al  
invitației la ședință, cu arătarea datei, orei și locului de desfășurare, respectiv ordinea de zi a  
ședinței în conformitate cu art. 39 din Legea nr. 215/2001, republicată.

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Buna ziua, bine ati venit la sedinta extraordinara. Dau  
cuvantul presedintelui de sedinta.

Dl consilier Chesa – președinte de ședință: Declar ședința deschisă. Supun la vot  
aprobarea ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2017.

Cine este pentru ordinea de zi?

Se aproba in unanimitate.

**Pct. 1, Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2017.**

Dl primar Takacs: La rectificarea de buget am bagat 4 puncte, se poate vedea in  
notele de fundamenare. Sa cumparam un server si licenta Windows, 4 calculatoare cu  
licenta, al treilea, cu privire la sumele necesare pentru cadouri pentru copiii, serbarea de  
craciun se pare ca se va tine in data de 21, de la orele 16.00 la Caminul Cultural.

Dl consilier Chesa – președinte de ședință: In data de 21?

Dl primar Takacs: Da, joi.Si suma necesara pt. organizarea evenimentuli din 1  
Decembrie. Deci, acestea sunt cele 4 modificari.

Dl consilier Chesa – președinte de ședință: Dl. Primar, daca tot avem aici suma asta  
de 944500 de lei n-am putea modifica inca suma asta de 1000 de lei, pentru 1 Decembrie cu  
inca vreo 300 de lei?Iasa putin, si solistul acela de muzica populara?

Dl primar Takacs: Orice modificare trebuie afisat 30 de zile.

Dl consilier Chesa – președinte de ședință: O afisam pana in ianuarie?

Dl secretar Voniga: Asta se considera act normativ, si trebuie publicat spre dezbatere  
30 de zile lucratoare, am ajuns sa facem rectificarea, am ajuns sa afisam inca din noiembrie.

Dl consilier Chesa – președinte de ședință: Si am zis sa afisam diferenta pana in  
ianuarie si sa stea acolo pana in ianuarie.

Dl primar Takacs: In ianuarie vine deja bugetul nou.De platit nu se poate decat dupa bugetul urmator, nu-i asa Lorand?

Dl secretar Voniga: Da. Si trebuie modificat si hotararea atunci cu 1 Decembrie..

Dl consilier Chesa – președinte de ședință: Bine.

Dl secretar Voniga: E mai complicat.

Dl consilier Chesa – președinte de ședință: Anul trecut am platit 200 de lei si n-am primit raspuns.Astazi am primit.

Dl secretar Voniga: Da ne-am uitat, trebuia sa faceti un referat de necesitate, nu era si nu s-a semnat. S-a semnat si acuma sa faca.

Dna consilier Oltean: Si daca se fac cu referat si din alea nu putem sa facem unul pentru 21-22?

Dl secretar Voniga: Daca sunt bani, in buget, nu stiu daca sunt bani la capitolul acesta.Daca sunt atunci se poate cu referat de necesitate, si decont,cum prevede regulamentul.

Dl consilier Chesa – președinte de ședință: Trebuia sa cumparam noi, si dupa aceea cu referat.

Dl secretar Voniga: Da.

Dl consilier Chesa – președinte de ședință: Dl. Primar mai aveam inca o intrebare, cred ca mi-au adresat-o cei de la str. Liliacului.Aici la poz. 34 era ca modernizarea strazii Liliacului. M-au rugat sa va intreb care-i stadiul lucrarii, si cam pe cand prezonizati sa incepeti lucrarile?

Dl primar Takacs: Cam in primavara, este publicat pe SEAP, deja avem autorizatiile eliberate.

Dl consilier Chesa – președinte de ședință: Ofertanti avem?

Dl primar Takacs: Atata stiu ca este publicata, se face licitatie si din primavara se poate lucra daca ne permite timpul.

Dl consilier Chesa – președinte de ședință: Are cineva obiectie la proiect?Am mai intrebat odata dl. Primar, cand avem 2-3 modificari la un buget, de ce prebuie 2 kg, de hartie?

Dl primar Takacs: Am zis ca trimitem tot, ca sa nu fie nelamurire.Data trecuta tot asta a fost problema, ce a ramas Lorand?

Dl secretar Voniga: Contul de executie.

Dl consilier Chesa – președinte de ședință: Acuma sa inteleg, asa se cere, e obligatoriu? Sa nu luati din rautate, pe mine mai tare ma incurca. Daca ar fi numai pagina asta, si cu aia de la coada, eu zic ca mai bine inteleg.

Dl secretar Voniga: Mie asa mi-a zis dna. contabila, ca asta face parte din hotarare si trebuie trimis.

Dl consilier Chesa – președinte de ședință: Prefectura a zis?

Dl secretar Voniga: Nu, la consilieri trebuie trimisa.Asta-i procedura.

Dna consilier Oltean: Sa nu fie discutii.

Dl secretar Voniga: Daca aveti intrebari puteti sa va uitati la anexe, scrie tot.Eu asa am facut de mai demult,numai expunerea de motive am trimis acolo este mai cu tabel, se intelege mai bine.

Dl consilier Chesa – președinte de ședință: Va inteleg, la buget acolo ne trebuie toate, dar cand rectificam atunci rectificam ceva cu ceva.

Dl secretar Voniga: Eu trimit ca sa nu fie discutii.

Dl consilier Macaveiu: Cand o sa fie asfaltat str. Pasunii?

Dl primar Takacs: Pe str. Pasunii avem o situatie interesanta, dar sa terminam punctul acesta si mergem mai departe.

Dl consilier Chesa – președinte de ședință: Atunci sa supunem la vot, e unu singur.Cine este de acord cu rectificarea bugetului local pe anul 2017?

Se aproba in unanimitate.

Dl primar Takacs: Victor, acolo la Pasunii am primit aviz negativ de la Electrica, din cauza unui stalp la Feher Mihai.O sa facem un mic proiect acolo, mutam stapul,se fac bransamentele si ne da voie de la Electirica.

Dl consilier Macaveiu: Si atata? In rest este bine?

Dl primar Takacs: La sedinta de comisie vedem atunci cum stam cu str. Pasunii.

Dl consilier Chesa – președinte de ședință: Dl. Primar, am vazut chestia asta cu achizitii, dl. expert in achizitii publice, intrebare vrei sa intrebi tu? Era vorba de extindere trotuar, si spunea ca iese o suma, vreo suma de 300 de lei?

Dl consilier Popa: 514432, daca am socotit bine 303 lei pe metru linear, e foarte scump.Un mentru patrat inseamna un metru linear de trotuar.

Dl consilier Chesa – președinte de ședință: Daca era un proiectant rezonabil care avea simtul realitatii atunci...

Dl consilier Popa: Pretul e de trei ori mai mare decat pretul pietei in realitate, si va spun ca nu fac un secret din asta, anul acesta am facut 3500 de metrii linear, de tortar exact la fel. Eu am facut pentru o alta comuna.

Dl primar Takacs: Asta e in comisie bagata nu?

Dl viceprimar Laszlo: E cu podete nu?

Dl consilier Popa: E cu doua pasarele.

Dl primar Takacs: E SF catre Vatman?

Dl secretar Voniga: Nu, catre E60.

Dl consilier Popa: Ce vroiam sa va spun e urmatorul lucru valoarea estimata de catre proiectant; care dupa parerea mea e prost estimata o pus 514413, deci daca noi ne-am fii rezumat la 450.000, putea-ti face achizitia in ianuarie-februarie, si in martie sa se dea drumul, asa merge pe procedura complicata care este peste 100.000 de euro, cu licitatii, contestatii inca un an.

Dl consilier Chesa – președinte de ședință: Proiectantii trebuie sa stie pretul, ei propun si noi aprobam.

Dna consilier Oltean: Sa-l trimitem inapoi sa revizuiasca si sa tina sub 100.000 de euro.

Dl consilier Chesa – președinte de ședință: Sa trimita inapoi dl. Primar care ne reprezentați si sa dati cu atribuire directa la niste oameni seriosi de aici din judetul Mures, sa nune vina iarasi de aiurea de prin Alba, si sa faca mai repede.

Dl consilier Popa: Noi avem nevoie de trotuarul acesta pana la urma, si stam cu ea de un an deja. Se face licitatie, din trei firme toti contesta ca acuma toti s-au obisnuit cu contestatia, pana se judeca toate contestatiile.

Dl consilier Chesa – președinte de ședință: La atribuire directa nu este situatia asta, daca Dvs. vreti binele comunei o sa discutati cu el si spuneti: ca uite contractul, dar faci asa si termina totul, daca se vina cu o licitatie ca asta atunci nu avem ce sa facem.

Dl primar Takacs: Daca e licitatie, atunci e licitatie.

Dl consilier Chesa – președinte de ședință: Da asta zic.

Dl consilier Popa: De ce sa nu faceti dvs. intelegerea, sau de ce nu-l aduceti Dvs in fata comisiei, si sa spuna, el. Asa se face peste tot.

Dl consilier Chesa – președinte de ședință: Dacă era vorba de o autostrada, și nu puteai să-l scoti din 100.000 de euro atunci mai zic, da aici e la 55 de euro.

Dl consilier Popa: Aici 1696 metri, asta trebuia făcut cu maxim 2 miliarde și ceva.

Dl primar Takacs: Să intre în comisie.

Dl consilier Popa: Să aducem 5 firme aici, să care face, da-i la treaba. Păi săm să facem harti.

Dl primar Takacs: Noi ne-am luat după deviz, atât ne-a dat devizul.

Dl consilier Chesa – președinte de ședință: Păi cât durează, durează o zi să refacă proiectul, facem o extraordinară, sau până la ședința ordinară să vină cu o valoare care să fie bine cu atribuire directă.

Dl primar Takacs: Dacă nu merge, atunci să propună comisia.

Dl consilier Chesa – președinte de ședință: Noi propunem, ca să aveți temei legal, să cereți.

Dl consilier Popa: Asta normal și anul acesta se putea face, pentru asta nu trebuie proiect. Trotuarul se face prin reparație.

Dl secretar Voniga: E la investiții.

Dl consilier Chesa – președinte de ședință: Nu trebuie proiect precum la modernizarea străzii

Dl secretar Voniga: Trebuie autorizație de construire.

Dl primar Takacs: Trebuie autorizație.

Dl consilier Popa: Pentru pavaj nu trebuie.

Dl viceprimar Laszlo: Ba da, trebuie autorizație.

Dl primar Takacs: Pentru podete, pentru pavaj.

Dl viceprimar Laszlo: Au primit amenda.

Dl consilier Popa: Bine și de ce nu a dat în instanță și castigam în două secunde.

Dl primar Takacs: Consiliul Județean a dat amenda pe str. Castelului, pentru că și-a pavat trotuarul. A venit vecinul și s-a legat de el de, de ce a pus pavaj pe o alee.

Dl consilier Popa: Asta-i altceva, e curte comună.

Dl primar Takacs: Bun, și a dat amenda pentru că nu avea autorizație de construire pentru pavaj.

Dl consilier Popa: Trebuia să ceară acordul vecinului, e curte comună este alta treabă.

Dl consilier Chesa – președinte de ședință: Pe domeniul public puteți dispune orice, și în Legea 50/1991 sunt prevăzute lucrările care nu necesită autorizație de construcție.

Dl consilier Popa: Asta este 100% Nu trebuie fundație, nimic.

Dl primar Takacs: Fundație pentru borduri există.

Dl consilier Popa: Contrapana așa se zice.

Dl consilier Chesa – președinte de ședință: Este o lucrare pentru care și Romgazul da autorizație. Se fac mereu astfel de trotuare. Nu sunt restricții la o asemenea lucrare.

Dl primar Takacs: Bun, și atunci de ce nu ne lasă Romgazul să punem pavaj pe acea stradă? Dacă am da prin emulsie, să nu fie praf în zonele acelea.

Dl consilier Popa: Se poate

Dl primar Takacs: M-am gândit că în bugetul din anul viitor să facem așa.

Dl consilier Popa: Noi am făcut asta în vreo trei comune unde punea Romgazul niște sonde, chiar pentru Romgaz am făcut lucrul acesta. Balastat, piertuit și după aceea emuls.

Dl consilier Chesa – președinte de ședință: Astăzi a comunicat dl. Pascan un răspuns pe care l-a primit de la Secretarul de Stat al Ministerului în legătura cu Romgazul.

Dl consilier Popa: Sa stea pana se schimba normativul.

Dl consilier Popa: Noi o sa bagam o interpelare si la ANR, sa dea un termen pana cand schimba actul normativ, ca asa se sta pana la schimbare. Pana cand?

Dl consilier Chesa – președinte de ședință: Stiti ca Codul Civil din 1963 a fost schimbat in 2003.

Dl consilier Popa: daca trebuie sa asteptam atat.

Dl consilier Chesa – președinte de ședință: Mai aveti altceva? Dl Primar cand o sa avem sedinta?

Dl secretar Voniga: In 21.

Dl primar Takacs: Sa vedem cum punem, ca daca de la ora 16.00 este Scoala, sa vedem de la 15.00 o sa fie bine?

Dl consilier Popa: Cate puncte?

Dl primar Takacs: 4 puncte.

Dna consilier Pap: Pana la ora 16.00 daca tine, eu am serbare.

Dl consilier Chesa – președinte de ședință: Ultima sedinta din an?

Dl primar Takacs: Da.

Dna consilier Oltean: Pachetele sa fie gata pana in data de 21.

Dl primar Takacs: Da da, o sa fie. Si o sa ramana acolo inca doua zile.

Dl consilier Popa: In zona asta, de dupa Pensiunea Corunca s-au oferit cateva persoane sa ajute la distribuit daca este nevoie.

Dl primar Takacs: Anuntam. Deocamdata Erika o sa fie si dl. Viceprimar. Copiii primesc de la scoala.

Dl consilier Popa: Ei vroiau sa faca o colecta. Cel mai bine e sa ia coletele de aici si sa mearga acolo.

Dl primar Takacs: Atata ca copiii sa fie inregistrati.

Dl consilier Popa: La serbare pot sa participele si din zonele din care nu au copiii la gradinita aici?

Dl primar Takacs: La serbare da.

Dl viceprimar Laszlo: Si anul trecut au venit.

Dl consilier Chesa – președinte de ședință: Multumim de participare, punctele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, ședința se declară închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

**Președinte de ședința  
Chesa Daniel**

**Contrasemnează,  
Secretar,  
Voniga Lorand M.**